

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年11月2日 星期四【今日4版】

丁酉年九月十四

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 9℃—21℃
晴转多云,东南风转
西南风 3—4级

总第3294期

2017年第211期

市委中心组集中传达学习党的十九大精神——

迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神热潮

勾凤诚主持会议

本报讯(记者 郭玉梅)1日上午,市委中心组举行党的十九大精神专题学习会,集中学习党的十九大精神,研究学习宣传贯彻党的十九大精神方案,交流学习体会。会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期全市各级党组织和广大党员干部群众的第一位也是最首要、最重要的政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,及时全面准确地将大会精神传达到每一个单位、每一名党员干部、每一名基层群众,确保把全市上下的思想和行动统一到党的十九大精神上来。市委书记勾凤诚主持会议。

会议传达学习了党的十九大精神。10月18日至24日,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重举行。大会

的主题是:不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会进入决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,大会取得了一系列具有里程碑意义的重大成果。全市上下要认真学习、深刻领会、全面贯彻党的十九大精神,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自觉运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要将学习十九大精神与自身的工作实际结合起来,学出高邮特色;要从一名普通党员干部的身份、从

一名高邮市领导的身分、从分管工作领域市领导的身分、从一名社会普通公民的身分学深学透,深入思考,撰写心得体会;在撰写心得体会时抓住学习的最深感受,围绕侧重点结合工作实际畅谈学习体会。

会议强调,要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,明确高邮的方向和定位、目标和任务;要把十九大作出的一系列重大政治判断作为我们今后想问题、办事情、做决策最根本的依据,更加自觉、更加坚定、更加全面、更加有力地推动十九大精神在高邮落地落实。

会议还研究了学习宣传贯彻党的十九大精神方案;市领导朱莉莉、孙明如、李生、张贵龙分别交流了学习十九大精神的体会。

近期,阳光明媚,秋高气爽,邮城各大景区到处都能见到不少外地游客的身影。图为游客正在孟城驿景区观光的场景。
王林山 摄



湖畔水产专业合作社王鲜记农场成“全国休闲渔业示范基地”

本报讯(记者 陆业斌)日前,农业部办公厅公布了2017年休闲渔业品牌创建主体认定名单,高邮市湖畔水产专业合作社基地王鲜记农场榜上有名,被认定为“全国休闲渔业示范基地”。

高邮市湖畔水产专业合作社王鲜记农场坐落于菱塘回族的菱塘村,成立于2011年5月,现有社员53人,拥有养殖基地面积133.3公顷,并配套建设了现代化育种场,是目前苏北地区最大的水产专业合作社。该合作社以养殖农户为主体,引入现代化企业管理制度,主要从事水产品养殖生产、经营、服务,主要产品有大闸蟹、龙虾、淡水鱼等。为推广高邮湖生态养殖,该合作社开辟了3000多亩高邮湖滩涂,改零星养殖为规模养殖,改一般养殖为绿色养殖,严格按照农业部水产健康养殖示范农场的要求,利用全生物的水质改良体系,实现了零排放,全新打造出一处生态农场。

高新区获两项国家级产业基地称号

本报讯(通讯员 宰森旺 盛大刚 记者 管玮玮)记者从相关部门获悉,继今年7月份高新区获批“省级知识产权试点园区”之后,日前,国家科技部火炬中心与中国产学研合作促进会先后下发文件,认定该区为“国家级火炬扬州高邮智慧照明特色产业基地”和“中国产学研合作创新示范基地”。

近年来,高新区在做好产业规划布局的基础上,积极引进培育龙头骨干企业,集聚照明产业创新企业和科技服务机构,使全区有效形成了智慧照明及上下游产品研发和生产的集聚区和辐射

地。截至目前,高新区已拥有道路照明研发和生产企业500多家,其中国家高新技术企业50家、江苏省民营科技企业70多家、市级以上工程技术研究中心40家。同时,该区还积极“借智”发力,相继成功引进上海同济大学和山东济南大学建立技术转移分中心,与武汉理工大学共建研究院,并与上海产业技术研究院、陕西科技大学、上海海事大学、南京航空航天大学等科研院所开展实质性的产学研合作项目168个以上,这些项目的持续推进对高新区未来的发展将起到引领和带动作用。

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰 版式设计 张增强

勾凤诚主持召开市委常委(扩大)会,要求——

用十九大精神引领和指导高邮发展实践

本报讯(记者 郭玉梅)1日上午,市委书记勾凤诚主持召开市委常委(扩大)会,传达学习党的十九大精神以及中央、省委、扬州市相关文件及会议精神,研究部署全市11月份重要工作安排。他强调,当前及今后一段时期,全市上下要迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,要用党的十九大精神引领和指导高邮发展实践,全力推动今年各项任务目标的冲刺和完成。

在传达学习党的十九大精神后,勾凤诚指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期全市各级党组织和广大党员干部群众的首要政治任务,全市上下、各条战线、各个方面都要迅速行动起来,兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。要抓学习,学深学透,学出高邮特色。要认真研读十九大文件,全面把握大会的精神实质和基本要求,抓住学习的最深感受撰写学习体会,真正做到入脑入心、融会贯通、指导实践。

在听取全市1至9月份经济工作情况汇报后,勾凤诚充分肯定了我市前三季度经济运行情况,要求清醒认识经济运行中的短板,突出重点板块的发展,不断提高经济发展的水平。同时,市委、市政府要持续不断地做好服务企业工作。要严守纪律、充满社会责任感、怀有公德心的企业家全力服务,并要善于与企业家交朋友,既全力服务又

坚守底线。

在传达学习全省进一步强化扶贫领域监督执纪问责工作视频会议精神后,勾凤诚要求在吃透此次会议精神的同时,将市委牵头开展的帮扶最贫困家庭的工作目标任务纳入“阳光扶贫”监管系统,并根据高邮实际做出自身特色,推进高邮精准帮扶工作深入扎实开展。

在听取全市11月份重要工作安排后,勾凤诚强调,11月份,要学习宣传贯彻好党的十九大精神,学出高邮特色;要全力推动全年各项任务目标的冲刺;要抓好聚焦富民任务的部署和落实;要做好明年重点工作的调研和谋划,尽早拿出初步方案;要制定和谋划全国文明城市创建的三年行动计划;要持续抓好重点信访稳定问题的化解。

市委副书记、市长潘学元要求,11月份是冲刺全年目标任务的关键时期,要全力服务实体经济,加快各个领域重大项目的建设,加快研究确定明年城建“双十”重点工程,做好财税工作以及明年民生“一号文件”的起草工作。

会议还传达了学习了中共中央、国务院《关于完善主体功能区战略和制度的若干意见》文件精神,江苏省委《关于贯彻〈县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定〉实施细则》文件精神以及全国、全省、扬州市新的社会阶层人士统战工作会议精神等。

东北片区域供水提标和镇级污水治理提升项目集中开工

本报讯(记者 殷朝刚)1日下午,我市举行东北片区域供水提标暨镇级污水治理提升项目集中开工仪式。市长潘学元、市人大常委会副主任孙明如、副市长李生出席开工仪式;市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持开工仪式。

东北片区域供水提标升级工程将重点解决我市东北部6个乡镇31万人供水安全隐患问题。该项目计划投资3.83亿元,新建原水厂1座、扩建司徒净水厂、铺设24.2公里输水管道、增设深度处理设施等。镇级污水治理提升改造项目将重点解决东北部7个乡镇原有污水处理设施标准偏低、管网建设滞后、运营能力缺乏、保障机制缺失等问题。该

项目计划投资5.81亿元,新建临泽、三垛、卸甲3座污水处理厂,铺设压力输送管网、污水收集管网等。

潘学元要求,东北片各乡镇及市级有关部门要密切配合、通力协作,积极主动化解工程一线施工矛盾,为项目快速推进保驾护航;项目施工单位要坚持高标准、高质量,统筹安排、精心施工,切实加快项目建设步伐,努力把工程建设成为群众满意、经得起历史检验的精品工程,积极争创省优质工程、省文明工地;市水利局、水投集团要严格项目管理,强化目标意识,围绕工期目标、安全质量目标,一丝不苟抓推进、抓督查,为项目的有序推进提供强有力的组织保障。

我市国税收入增长喜人

本报讯(通讯员 姜振兴 记者 殷朝刚)日前,记者从全市财政收入督查推进会上了解到,今年1至10月份,市国税预计实现公共财政预算收入11.9亿元,同比增长57.41%,完成全年税收任务13.09亿元的90.91%,超序时7.6个百分点,增长幅度名列扬州第一。

为不折不扣完成全年目标任务,市国税局既分析税收形势,又加大对重点税源及重点税收部位的监管力度。10月份是最后一个企业所得税预缴期,市国税局组织各分局全力投入企业所得税预缴工作,10月份共组织征收所得税16553万

元,同比增长124.05%,净增收9165万元。与此同时,该局加大对重点税收部位的风险评估,发现问题及时上门服务,10月份通过风险评估入库税收1150万元,而这一项征管税收在去年同期却为零。

为确保顺利完成全年国税征收目标任务,并多挑重担,下一步,市国税局将组织开展“税收收入突击季”活动,加大对重点税源户的走访、调研、摸底、对接力度,做到应收尽收。同时,加大对外埠税源的“引征”力度,使油田税收、在邮施工建筑企业、房地产业税收等进入本地“税库”,力争圆满完成15亿元的国税收入新目标。



连日来,广大农民抢抓晴好天气收割水稻,确保秋熟粮食颗粒归仓。图为10月31日中午,记者在三垛镇东楼村七组拍摄到的收割场景。陆业斌 摄